
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ОХОРОНЕЦЬ, СТАРШИЙ ЗМІНИ, ОПЕРАТОР ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ,
ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ОХОРОНИ, 4 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Охорона, безпека

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Контроль за відвідувачами та забезпечення безпеки. - Вжиття заходів
щодо запобігання злодійства. - складання та ведення службової документації - Відео спостереження. - Інструктаж
персоналу та і співробітників охорони - Забезпечення контрольно-пропускного режиму - пожежна безпека та ін.
Адміністратор систем відео нагляду Сер 2013 - Лип 2014 "Хомстер Україна" (http://homster.com) - Контроль за
відвідувачами та забезпечення безпеки. - Вжиття заходів щодо запобігання злодійства. - складання та ведення
службової документації - Відео спостереження. - Інструктаж персоналу та і співробітників охорони - Забезпечення
контрольно-пропускного режиму - пожежна безпека та ін. Адміністратор служби безпеки Лют 2013 - Сер 2013 РЦ
«КосМікс» (http://www.cosmix.com.ua) - Навчання та інструктаж співробітників охорони - VIP супровід - Складання і
ведення службової документації - Підбір і співбесіду з персоналом - Відео спостереження, пожежна безпека - Вжиття
заходів щодо запобігання крадіжки та ін. помічник друкаря флексографічного друкування Сер 2012 - Лют 2013
Валмпак охоронець Сер 2011 - Сер 2012 Columbia - забезпечення охоронної діяльності об'єктів і матеріальних
цінностей магазину. охоронець Тра 2011 - Лип 2011 Найк забезпечення громадського порядку на території об'єкту;
забезпечення збереження матеріальних цінностей; контроль роботи засобів пожежної і охоронної сигналізації
Охоронець Гру 2008 - Кві 2011 Українські ювеліри забезпечення громадського порядку на території об'єкту;
забезпечення безпеки керівників підприємств; документальний і фейс-контроль співробітників і відвідувачів;
припинення несанкціонованого винесення документів і майна з території інспектор відділу охорони Чер 2008 - Кві
2011 Бастіон забезпечення безпеки керівників підприємств; документальний і фейс-контроль співробітників і
відвідувачів; здійснення контрольно-перепускного режиму автотранспорту на територію підприємства; припинення
несанкціонованого винесення документів і майна з території охоронець кредитно-фінансових установ Кві 2005 - Тра
2007 Служба в УДСО при ГУМВС України в м. КиєвіЕкономіко-технологічний університет (Бровари) Рік закінчення
2010 юрист, бакалавр ПТУ № 26 (Бородянка) Рік закінчення 2002 Кваліфікація: водій категорій А, В, С., Кваліфікація:
водій категорій А, В, СКиївське училище професійної підготовки працівників охорони при УДСО при ГУМВС України в
м. Києві ( Києв) Рік закінчення 2005 охоронник,
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